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@UMo epvagiag via MEPIEKTIKOTHTEE AlaAupdTtwy

A. No ouumAnpdoere Tig mpoTdgEic:
1. Akardvepo 2% (%, (Bapoug karé Béipog) onpiiver 611

ot Kade TepiéxovTal
2. Zayapovepo 4% (*,) (Béipoug Kar’ GyKo) onpaive 61

ot Kade TepiéxovTal
3. Kpaoi 5% (%) (6yKou kar 6yko) onaiver o

ot Kade TepiéxovTal

B.Me Ta TIPONYOULIEVE VE CUUTIANPWIGETE TIC TIAPAKGTY TPOTATEH
1. Méoa 0 300 g aAaTovepo 2% (%) Trepixovia

K
2. Mt var @ndéw 50 om® Jaxapovepo 4% () TIPETTer: vt piEw Ot £Vt OYKOPETPIKD Vel

Katl v GUpTIAN PO péxpr

3. e i gidAn 500 cm® e kpaoi 5% () uTiéipxouv

Aiahégre Ty amévinon mou urropei va eival owoTr
Méoa oe pia Toayiépa umiapyouv 1000 cm?® popnya Todi 2% (%) ot Zaxapn,

1. Balw 010 AuTavi pou 200 e a6 auTd T TG, To. POgI TTou ival 010 QAUTZAVI Loy
éxen TrepiekTkOTTaL 0 Zaxapn - @) 0,4% () A B2%(4) 0 v)10% (%)
2. T Toayiépa pe 800 cm® po@NUa TTou EpEvay TNV EavaBeppaivi Kai eECTIZETan var PEpog
T0U VEpO . H TIEPIEKTIKGTITC TOU POQIGTOg O ZiXTpN KETd TNV EEATLION TOU VEPOU JTTOpE Vet

eiva

@) 1,5% (%) q B) 2% (*4) q ¥)2.5% (")




